

**Отчет о проведении мероприятий,
посвящённых «Дню Матери»**
(Разновозрастная группа «Теремок» Воспитатель: Ушакова О.В 2020.г)



Цели и задачи:

Поддержать традиции бережного отношения к женщине, особо отметить значение в нашей жизни главного человека — матери, напомнить всем о празднике День матери, рассказать детям как важно помнить о близких людях.

Понимание и осознание значимости праздника День матери.

Сохранения культурных традиций и духовных ценностей.

Воспитание у детей любви и уважительного отношения к маме, бабушке; желание сделать приятное мамам и бабушкам своими руками.

«День Матери» — это тёплый, сердечный праздник. С каждым годом этот праздник всё больше входит в наши дома. Из поколения в поколение для каждого человека мама — самый главный человек в жизни.

На основании годового плана работы МБДОУ № 49 «Белоснежка» с 25.11.2020г. по 27.11.2020 г. была проведена тематическая неделя **«Мама- главный человек»**.

День матери празднуют не только в каждой семье, но и на уровне государства. На протяжении последних лет в РФ проводится Всероссийская социальная акция ко Дню матери, с символическим названием Первый раз акция прошла в ноябре 2011 года. Ее организовал Благотворительный фонд «Связь поколений», пропагандирующий традиции здоровой семьи и поддержание связи поколений.

День Матери в России ежегодно празднуют в последнее воскресенье ноября. День Матери – это еще одна возможность поблагодарить главного человека в нашей жизни за любовь и заботу, и за все бескорыстные жертвы, на которые они идут ради блага своих детей.

Мама - нет на свете слова добрее, ласковее и милее, чем это слово. В горестные и счастливые минуты мы вспоминаем о той женщине, которая подарила нам жизнь. Любовь к матери объединяет всех людей.

Мама! Это самое понятное и нежное слово на Земле. Оно звучит на всех языках мира одинаково нежно. Не хватит всех слов мира, чтобы описать, какое значение имеет для нас мама. Мама учит нас делать первые шаги в этом мире, раскрывать сердце добру и любви, от нее мы принимаем ценные жизненные советы в зрелые годы. Именно мамы подарили нам доверие к окружающему миру, уверенность в том, что мы любимы — бескорыстно и искренне. Мама, мамочка!

Педагог рассказала Притчу.

Притча.

"За день до своего рождения ребёнок спросил у Бога:

– Говорят, завтра меня посылают на Землю. Как же я буду там жить, ведь я так мал и беззащитен?

Бог ответил:

– Я подарю тебе ангела, который будет ждать тебя и заботиться о тебе.

Ребенок задумался, затем сказал снова:

– Здесь, на Небесах, я лишь пою и смеюсь, этого достаточно мне для счастья.

Бог ответил:

– Твой ангел будет петь и улыбаться для тебя, ты почувствуешь его любовь и будешь счастлив.

– Но как же я буду понимать людей, ведь я не знаю их языка?– спросил ребенок, пристально глядя на Бога.

Бог улыбнулся и ответил:

– Твой ангел будет говорить тебе самые прекрасные и сладкие слова, которые ты когда-либо услышишь, и спокойно и терпеливо он научит тебя разговаривать.

– А что мне делать, если я захочу обратиться к тебе?

Бог мягко прикоснулся к детской головке и сказал:

– Твой ангел сложит твои руки вместе и научит тебя молиться.

Затем ребенок спросил:

– Я слышал, что на Земле есть зло. Кто защитит меня?

– Твой ангел защитит тебя, даже рискуя собственной жизнью.

– Мне будет очень грустно, так как я не смогу больше видеть тебя...

– Твой ангел расскажет тебе обо мне всё и покажет путь, как вернуться ко мне. Так что я всегда буду рядом с тобой.

В этот момент на Небесах царил тишина, но с Земли уже стали доноситься голоса... и ребенок в спешке спросил:

– Господь, прежде чем я покину тебя, скажи же мне, как зовут моего ангела?

– Его имя не имеет значения. Ты будешь просто называть его "Мама".

В целях духовно-нравственного и художественно-эстетического развития воспитанников, к празднику «День Матери», были проведены ряд мероприятий. Мероприятия были направлены на улучшения хороших отношений в семьях наших детей, воспитание и уважения и заботы, желание помочь и делать приятное маме, самому дорогому человеку на земле.

Был проведен видео опрос детей:

«За что ты любишь свою маму?» «Какая твоя мама?»

«Что умеют делать мамины руки?», «Что ты любишь делать со своей мамой?», «Если у тебя была бы волшебная палочка, что бы ты пожелал своей маме?»

Разучивали и слушали песни о маме, а также танец «Круче всех» Дети играли в словесные, дидактические, сюжетно-ролевые игры, где учились проявлять заботу, бережное отношение к мамам.

Педагоги подобрали художественную литературу по данной теме, и вместе с детьми читали сказки, рассказы и стихи про маму. Проводились беседы: «Моя мама лучшая на свете», «Как я помогаю маме дома», «Профессия моей мамы». Смотрели мультфильм «Мама для мамонтенка».

В группе для мам был оформлен стенд с поздравлением «День Матери», папка передвижка, стенгазета ко Дню Матери. Ребятам было очень интересно их оформлять и рассматривать.

Все свои добрые чувства ребята вложили в созданные необычного подарка для своих любимых мам. Дети, с удовольствием надували воздушные шары «Сердечки», а также рисовали портрет своей мамы на них.

«Сердечки»



Ваня. Н. Ваня Б Максим Б.



Женя. Т. Дима К



*Софья Ш. Александра Б.
Дети разновозрастной группы «Теремок»
Поздравляют своих мам с «Днем Матери»*



*Есть в нашем мире слово вечное,
Короткое, но самое сердечное.
Оно прекрасное и доброе,
Оно простое и удобное,
Оно душевное, любимое,
Ни с чем на свете не сравнимое:
Все: МА - МА!*

Заключение

Русские матери испокон веков отличались великой любовью к своим детям. Они готовы без оглядки отдать свою жизнь за жизнь своего ребенка, и такой преданности, щедрости души, терпения и самопожертвования не встретишь, пожалуй, больше нигде. По традиции, какие бы взрослые дети ни были, как бы далеко они ни находились от родного дома, матери всегда стремятся сохранять самую тесную связь с ними, поддерживать и помогать им во всем, любить и принимать их такими, какие они есть. Эти прекрасные материнские качества благодарные дети никогда не забывают, они также любят своих матерей.

И именно в День матери всем детям, маленьким и совсем взрослым, предоставляется замечательная возможность ответить любовью на безмерную материнскую любовь и сказать своим мамам, насколько велика эта ответная любовь. Ведь во все времена мама была и есть самый главный и близкий человек для каждого из нас.

.

